
Što možeš učiniti vrijedi danas, a ne na 8. 

studenog! 

 
Predsjednik John F. Kennedy drži govor na skupnom zasjedanju kongresa, 25. svibnja 
1961., izjavivši, "...Vjerujem da se ova nacija treba posvetiti postizanju cilja, prije kraja 
ovog desetljeća, slijetanja čovjeka na Mjesec i njegovog sigurnog povratka na Zemlju“ 

Novi, miroljubivi svjetski poredak, posvećen znanstvenom kao i pravom ekonomskom 
napretku, te svestranim naporima svemirskih istraživanja, zajedno se kroji nizom od 
četiri samita tijekom rujna i listopada.  Sva četiri samita upotpunjuju jedan drugog, no 
jedinstven i najvažniji od njih je samit Grupe 20 u Kini, 4. i 5. rujna.  Kad bi 
Amerikanci pokazali imalo pameti i hrabrosti sad, u rujnu, i otresli se umirućeg 
sustava Obame i njemu sličnih, mogli bismo oživjeti moralnost našeg naroda, i uz nju 
svoju znanost i industriju.  Onima koji su dovoljno stari da se sjete, učinak bi sličio na 
ono što je tek nagovijestila kratka vladavina ubijenog predsjednika Johna F. 
Kennedyja, koji nas je doveo u svemir i na Mjesec, gdje još uvijek, od 1969., stoji 
ploča s riječima: „Došli smo u ime mira za cijelo čovječanstvo“. 

Moramo se tamo vratiti!  I vratit ćemo se!  Mjesec su nezamjenjiva pristupna vrata  
Sunčevom sustavu i još dalje. 

Zamah koji je John Kennedy dao ekonomiji SADa kroz veoma kratko razdoblje od 
nekoliko mjeseci koji su mu dani da služi svom narodu, nije se iscrpio do kraja sve do 
početka 1970.-ih.  Sada je zasluga Baracka Obame da je do kraja usmrtio sve što je 
ostalo od ekonomije SADa, okončanjem našeg svemirskog programa.  A baklju, koja 
je ispala iz ruku Kennedyja kad su ga ubili, pokupio je – Vladimir Putin!  Uz 
predsjednika Kine Xi Jinpinga, koji će upravo otvoriti samit Grupe 20. 



Rusija i Kina nam nude ono što je, u jednu ruku, članstvo u prostranom, rastućem 
Euroazijskom sustavu međuovisne ekonomije koju pokreće izgradnja infrastrukture i 
sve jači napredak znanosti.  Toj koncepciji put su prokrčili Lyndon i Helga LaRouche 
počevši u 1980.-im.  Sad je to postalo stvarnost pod imenom politike Kine i njenog 
Novog puta svile usvojenog 2013.g., zvane „Jedan pojas, jadan put“.  

Drugi, komplementarni dio njihove ponude naziva se „Nova financijska arhitektura“.  
Sadašnji financijski sustav, koji je na samrti, na rubu je još jedne eksplozije, koja će 
sasvim ugušiti sredstva izdržavanja života u cijelom transatlantskom području.  
Ekonomski razvoj na osnovi znanosti, istraživanja svemira, i „razvojnih koridora“ 
infrastrukture, zahtijeva povratak na financijski sustav kojeg je smislio Alexander 
Hamilton, a na koji sustav su se Abraham Lincoln i Franklin Roosevelt kasnije vratili. 

Najžurniji čin koji trebamo poduzeti sada i osigurati se protiv urušavanja procijenjenih 
2 bilijarde dolara (kockarskih) potraživanja svjetskih derivata što bi nas  odmah 
zdrobilo a što nam je već prijetilo 2007.-08.  To zahtijeva žurni povratak na Franklin 
Rooseveltov zakonski čin Glass-Steagall-a u svrhu podjele komercijalnog bankarstva 
od kockarskih špekulacija dok još uvijek ima vremena za to.  Postoji legislacija  za 
oživljenje Glass-Steagall-a, s višestrukim obostranačkim pristašama u oba Doma 
Kongresa.  Što kongresnici i senatori rade?  Imaju li pojma koliko smrti će nastupiti 
među našim građanima, ako se i dalje odugovlači s tom životnom zaštitom?  

Ako odgađate svoj sudionički čin do 8. studenog, bit će vjerojatno prekasno.  
Informirajte se i djelujte danas, tražite i uspostavite kontakte sa svim drugima koji će 
su-djelovati s nama.  Vlade najvećih nacija svijeta s pravom nas pozivaju na taj čin. 

1. rujan 2016. 

 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/LaRouchePac_tjednik.pdf
https://larouchepac.com/glass-steagall
https://larouchepac.com/glass-steagall

